PetExpert by Trupanion z Good-PR
Z początkiem października 2023 r. agencja public relations Good-PR rozpoczęła współpracę z firmą PetExpert by Trupanion.
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 PetExpert by Trupanion to pierwszy i jedyny w Polsce dostawca ubezpieczeń dla zwierząt, oferujący rozliczenie kosztów leczenia psów i kotów bezpośrednio z kliniką weterynaryjną i jako jedyny na rynku zapewniający pokrycie do 90 proc. kosztów leczenia ciężkich chorób oraz wypadków. PetExpert jest liderem ubezpieczeń dla zwierząt na rynku czeskim, słowackim i belgijskim, Trupanion zaś na rynku amerykańskim i kanadyjskim. Firmy połączyły się w listopadzie 2022 r. We wrześniu 2023 r. PetExpert by Trupanion rozpoczął działalność w Polsce. Siedziba polskiego oddziału znajduje się w Krakowie.
 W ramach współpracy agencja Good-PR zajmie się doradztwem w zakresie PR-u. Do jej zadań należeć będą przede wszystkim współpraca z mediami, content marketing oraz prowadzenie biura prasowego. Po stronie Good-PR obsługą zajmuje się Bożena Pękala, właścicielka agencji. Umowę zawarto na rok. Klient sam zwrócił się do agencji Good-PR. Nie korzystał wcześniej z usług agencji PR w tym zakresie.
