Świąteczne zagrożenia dla psa i kota
Święta są dla nas czasem radości, relaksu, odpoczynku. Tymczasem mogą przynieść też niebezpieczeństwa dla zwierząt domowych, szczególnie psów i kotów. Ważne jest, aby ich opiekunowie byli świadomi potencjalnych zagrożeń i zawczasu podjęli odpowiednie środki ostrożności. Oto kilka świątecznych niebezpieczeństw, na które warto zwrócić uwagę.

 
 Jedzenie dla ludzi
Niektóre potrawy świąteczne mogą być szkodliwe dla zwierząt. Zacznijmy od tego, że ludzkie jedzenie nie jest przystosowane do spożywania przez zwierzęta. W naturze nie jedzą one przecież pierogów ani smażonego karpia. Ponadto ilość soli, którą dodajemy, by doprawić nasze jedzenie, dla zwierząt jest zabójcza. Powoduje u nich wiele schorzeń, z chorobami nerek na czele. Tak samo sytuacja wygląda w przypadku konserwantów, np. tych dodawanych do szynki. Nie karm nią swojego psa ani kota, bo choć mu smakuje, bardzo mu szkodzi. Absolutnie unikaj podawania zwierzętom potraw z zawartością przypraw, cebuli, czosnku czy czekolady. Te dla psów i kotów są po prostu trujące. W czekoladzie i kakao znajduje się toksyczna teobromina, której spożycie może być fatalne w skutkach zarówno dla psa i kota, zjedzenie przez psa 10-12 winogron lub rodzynek może zagrażać jego zdrowiu i życiu, dla kota śmiertelnie niebezpieczne są z kolei czosnek i cebula. Tłuste potrawy i kości kurczaka również mogą prowadzić do problemów zdrowotnych.
 Rośliny ozdobne
Niektóre rośliny, takie jak ostrokrzew, mimoza, amarylis, czy nawet choinki, mogą być toksyczne dla zwierząt. Upewnij się, że rośliny te są poza zasięgiem twojego psa i kota lub zdecyduj się na bezpieczne rośliny. Na pewno absolutnie należy wystrzegać się przyniesienia na święta do domu przepięknej, czerwono kwitnącej gwiazdy betlejemskiej. To zabójcza roślina, jeśli zostanie podgryziona zarówno przez kota, jak i psa. Wyjątkowo niebezpieczna jest także jemioła. W przypadku jemioły bardzo szkodliwe są jej jagody, których spożycie może wywołać u psa silne bóle brzucha oraz silne niedociśnienie.
 Choinka
Nawet choinka, bez której nie wyobrażamy sobie Bożego Narodzenia może okazać się zagrożeniem dla psa lub kota. Oczywiste jest traktowanie choinki przez koty jako drapaka i ścianki wspinaczkowej, co zazwyczaj kończy się potłuczeniem szklanych ozdób. Ale nawet same drzewka należy wybierać rozmyślnie. Sztuczna choinka może być równie chętnie podgryzana przez zwierzęta, co żywa, przy czym spożycie przez nie nawet niewielkiej ilości plastiku może spowodować podrażnienie narządu pokarmowego, wymioty i biegunkę. W większych ilościach może nawet doprowadzić do niedrożności. Żywe sosny i cisy z kolei wytwarzają olejki, które są trujące. Pod tym względem bezpieczny jest świerk, ale… szybko gubi igły. Te z kolei mogą się wbijać zwierzakom do łapek, co sprawi im ból i może wywołać stan zapalny, dla kota są ponadto całkowicie niestrawne i w najgorszym przypadku mogą wywołać perforację jelita. Lepiej wybierać choinkę, która nie gubi igieł. Najbezpieczniejszą opcją wydaje się wybór jodły kaukaskiej. Uwaga na nawozy, stosowane w celu przedłużenia żywotności choinek! Mogą one stanowić śmiertelne zagrożenie. To żaden problem dla psa lub kota, by napić się wody z podstawki pod doniczką z choinką. Jeśli znajduje się w niej dodatek nawozu lub innych środków do roślin, może to mieć tragiczne skutki.
 Ozdoby świąteczne
Małe ozdoby mogą być połknięte przez zwierzęta, co stanowi ryzyko zakłócenia przewodu pokarmowego. Ozdoby zawierające ostre krawędzie czy małe części są szczególnie niebezpieczne, ponieważ mogą uszkodzić ściany żołądka lub jelita. Anielskie włosie stanowi poważne zagrożenie dla kotów, gdyż długa, błyszcząca nitka przypomina ogonek myszy, co często skłania koty do połykania tych ozdób. To może prowadzić do śmiertelnych konsekwencji, ponieważ część nitki może zaczepić się w języku lub w niewielkich ilościach sierści w żołądku zwierzęcia. Następnie, dalsza część ozdoby przedostaje się do jelita, co wielokrotnie prowadzi do jego przecięcia. Jedynie szybka diagnoza problemu i natychmiastowa operacja daje kotu szansę na wyzdrowienie. W związku z tym opiekunowie tych zwierząt powinni unikać wieszania anielskiego włosianie tylko na choince, ale gdziekolwiek w domu.
Wiele dekoracji świątecznych korzysta z kabli elektrycznych – lampki choinkowe, światełka, figurki ledowe, grające gadżety. Zwierzęta mogą próbować gryźć kable, co może prowadzić do porażenia prądem. Konsekwencje takiego wypadku są łatwe do przewidzenia.
 Środki czyszczące i substancje chemiczne
W pośpiechu przed świętami, chcąc zdążyć z porządkami na czas, można zapomnieć o ostrożności w używaniu środków czystości i substancji chemicznych. Tymczasem wciąż należy pilnować, aby zwierzęta nie miały do nich dostępu. Niektóre substancje chemiczne mogą być toksyczne dla psa i kota, a kontakt z nimi może prowadzić do różnych problemów zdrowotnych. Wybieraj więc środki czyszczące, które są bezpieczne dla zwierząt. Unikaj produktów zawierających amoniak, chlor, fenole i innych silnych substancji chemicznych, które mogą być szkodliwe dla układu oddechowego i skóry zwierząt. Trzymaj środki czystości i substancje chemiczne poza ich zasięgiem, zabezpiecz szafki, aby nie mogły się do nich przypadkowo dostać. Rozważ użycie naturalnych środków czyszczących, takich jak ocet, soda oczyszczona czy olejki eteryczne. Są one mniej toksyczne i mogą być bardziej bezpieczne dla zwierząt.
 Ważne jest, aby – będąc opiekunem psa lub kota – mimo czasu radości i rozluźnienia, zachować czujność i dostosować środowisko wokół nich, by zminimalizować ryzyko niebezpieczeństw związanych ze świętami. Psa i kota można też ubezpieczyć na wypadek nieszczęśliwych wypadków i ciężkich zachorowań, w tym zatruć i urazów, np. w PetExpert, który jako jedyny w Polsce oferuje pokrycie do 90 proc. kosztów leczenia w takich przypadkach, bez konieczności długotrwałego oczekiwania na decyzję o wypłacie środków. Ubezpieczenie dostępne jest przez Internet i – w sytuacji wypadku - obejmuje zwierzę już od trzeciego dnia po opłaceniu składki. Warto wziąć to pod uwagę, szczególnie przed Sylwestrem, którego okres stanowi kolejny bardzo niebezpieczny czas dla życia i zdrowia zwierząt. Kiedy to, przestraszone lub wręcz przerażone, robią mnóstwo nieprzewidywalnych i niebezpiecznych rzeczy, by tylko schować się przed hukiem fajerwerków i petard. Co nierzadko kończy się dla nich tragicznie.
